
 

 

 

 

 

 

         ATA DA 75ª REUNIÃO 
ORDINÁRIA   DO CSR 
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Membros participantes: Karen (delegada), Cristiano (tesoreiro), André (MI/ capital), Marcos (coordenador de 
RP), Anderson (MCR interino CSA União), Rodrigo (coord. GS de IP CSR BC), Fernando (MCR Suplente CSA 
Araguaia),Marcos Gama ( MCR CSA Minas Goiás)Ludmila (MCR CSA Sem Fronteiras), Davi (coord.  CSA Capital), 
André C.  

 

Oração da Serviço 
Início: 21:10- Termíno: 22:45. 

Apresentação dos membros. 
Leitura das 12 Tradições (Marcos) 12 Conceitos de NA (Ludmila) 

 
 

CSAs 

CSA MCR/Suplente/ 
Interino 

Servidor Presença 

1)Anápolis MCR Vago Ausente 
2)Araguaia MCR, s Fernando Presente 
3)Caiari     Interino Vago Ausente 

4)Capital              Interino Davi Presente 
5)Mato Grosso                MCR Vago Ausente 

6)Minas Goiás MCR Marcos Gama Presente 

7) CSA Sem Fronteiras        MCR Ludmila Presente 
8) CSA União         Interino Anderson Presente 

 

MESA DO CSR Brasil Central 

Encargo Servidor Presença 

1-Delegada Regional Karen Presente  

2-Delegado (a) suplente Vago  

3-Coordenador (a) Vago  

4-Vice-Coordenador (a) Vago  

5-Secretário (a) Edi Ausencia Justificada 

6-Tesoureiro (a) Cristiano Presente 

7-Coordenador Relações Públicas RP Marcos  Presente 

Ausência Justificadado secretário: Motivo Trabalho. 

Coordenador de RP que estava coordenando a reuião informou e perguntou se os membros votantes acatam a 
jutificativa;  

Coordenador de GS de IP- perguntou quantas faltas o secretário já tinha- 

CSA Sem Fronteiras- Questinou a ausência desse direcionamento no guia- 

Após o debate os membros votantes aprovaram a justificativa com secretário. 

 
Companheiros, Andre C.  CSA Capital e  Anderson CSA União  

                     

10 de julho- Quinta 

    CHAMADA DOS SERVIDORES E MEMBROS VOTANTES (Verificação do Quórum) 3 

BOAS-VINDAS  

ASSENTAMENTO DE NOVOS MEMBROS- Não houve 



 

 

  
Foi postado o relatório parcial, total em caixa 6.576,78. Informou que os valores das passagens estão mais caros e 
solicitou um teto de gastos e informou que não tem mais voo direto de Cuiabá para Goiania. 
CSA Sem Fronteiras: Sugeriu que fosse de carro com o representante do CSA Mato Grosso. Perguntar ao CSA Mato 
Grosso está presete, caso não comprar a passagem de avião, até no final de semana e imformar aos membros 
votantes.  
Coordenador de RP sugeriu que seja feita a compra da passagem da reunião de novembro que será a virada de mesa e 
na próxima partcipar de maneira virtual. 
Decisão da plenária: acatada a sugestão do coordenado de RP. 
Delegada solicitou a compra da passagem para a próxima reunião presencial da ABNA- 21 A 23 de outubro 
Link para acesso do relatório: https://drive.google.com/file/d/1faJq9MpH-
IAdsYZyFUzrCfRXNmXwBuw8/view?usp=sharing  
 
 
 

Reunião Presencial- 23 e 24 de agosto 
                                       Presença presencial confirmada 

Coordenador de RP 
CSA Sem Fronteira 

CSA Capital 
CSA Araguaia 

CSA Minas Goiás 

 

Dia mundial da Unidade  
No ano de 2025 o evento mundia de comemoração do dia mundual da Unidade ocorrerá em 24 horas,14 zonas e o Irã 
irão ter 50 minutos para falarem, em reunião com as demais regiões ue fazem parte do FZB/ABNA, foi decidido que 
cada região irá gravar um védio de três minutos e meio para compar um vídeo para apresentação no ebento, existe 
outra oportunidade dos membros partciparem de forma direta, enviando fotos de elementos de sua recuperação: 
caderno de passos, foto de livros antigos, fotos de seu grupo, eventos em unidade. A sugestão é ue sejamos criativos 
ao fazer o vídeo e nos atentarmos ao prazo para -Envio do vídeo: 31 de julho 
 Sugestão do Coordenador de RP: Levar as informação para as áreas e colecar ideias para criar o vídeo da região, daqui 
15 dias, Sugestão acatada. 
 

Prestação de conta 6° Fórum de Serviços 
 
Coordenador de RP informou que não foi feito e solicitou que seja realizado na reunião presencial. 
 
 

Guia de procedimentos 
Coordenador do Grupo de Trabalho: Agradeceu a oportunidade por servir, informou que o GT focou em atualizar as moções 
votadas e aprovadas, no entanto a moção da priorização de utilização Zoom e solictou que seja votado  aprovação ou não do guia.  
Nemhum CSA apreciou e votou o guia. 

Será incluso a parte que não entrou e será disponibilizado no grupo para a votação na reunião presencial. 
 
 

Associação e Centro de Serviços 
Coordenador de RP informou que após a reunião foi solicitado aos membros do CSA Araguia contato de contadores em 
Goiânia e que devido a moção estar tramitando não avançou  em execução de serviços desse projeto. 

Assuntos Novos- Não houve 
 

                                                                               

Sétima Tradição- Não houve 

Tesouraria  

https://drive.google.com/file/d/1faJq9MpH-IAdsYZyFUzrCfRXNmXwBuw8/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1faJq9MpH-IAdsYZyFUzrCfRXNmXwBuw8/view?usp=sharing
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